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si adoperano impunemente sopra i vini in pre-
giudizio della salute _ pubblica, della produzione 
agricola, e dell'erario. 

tt Della Rocca. „ 
a Chiedo interrogare il ministro dell'interno 

sulla proibizione posta dal prefetto di Palermo, 
per titolo d'offesa alla religione, alla recita del la-
voro Maria di Magdala, di P. Calvi. 

u Cavallotti. „ 
Prego l'onorevole ministro dell'interno di di-

chiarare se e quando intenda rispondere a queste 
interrogazioni ed interpellanze. 

Depretis, presidente del Consiglio, ministro del-
VInterno. Per la prima interrogazione, io preghe-
rei l'onorevole Della Rocca di consentire che sia 
svolta quando verrà in discussione il bilancio del-
l'interno. 1 

Per la seconda, nella quale è pure interessato il 
ministro delle finanze, io pregherei l'onorevole 
Della Rocca di volerla rimandare al bilancio del-
l'entrata. 

Riguardo all'interrogazione dell'onorevole Ca-
vallotti, lo pregherei di volerla rimandare anche 
alla discussione del bilancio dell'interno. 

Debbo poi fare una dichiarazione, che è un 
po'in ritardo, per un'interpellanza indirizzata a me 
ed al ministro della marina dagli onorevoli Maffi 
e Sanguinetti riguardo ai macchinisti; a questa 
interpellanza risponderemo in occasione del bilan-
cio della marina. 

Presidente. Onorevole Maffi, il ministro deil' in-
terno propone che lo svolgimento della sua inter-
pellanza si faccia in occasione della discussione del 
bilancio della marineria. Ella consente? j 

Maffi. Sì . 
Presidente. Onorevole Della Rocca, consente Ella 

alle proposte dell'onorevole ministro? 
Della Rocca. Acconsento. 
Presidente. Onorevole Cavallotti, acconsente? 
{Non è presente.) 
Non è presente ? S'intende che sia contento. 

Discussione sull'ordine del giorno. 
Presidente. Onorevole ministro dell'interno, io 

deggio farle noto che, ieri, l'onorevole Bonghi ha 
fatto istanza affinchè fosse determinato il giorno in 
cui Ella potesse udire lo svolgimento di un disegno 
di legge di sua iniziativa, e già ammesso alla let-
tura, che si riferisce alla legge delle incompati-
bilità. 

i Depretis, ministro dell'interno. Mi riserbo di in-
dicare in altra seduta quando potrò udire lo svol-
gimento di questo disegno di legge. 

Presidente. Va bene. 
Onorevole Sanguinetti, Ella ha chiesto di parlare. 

Ne ha facoltà. 
Sanguinetti. Accetto che,-non la interpellanza, ma 

la interrogazione mia, perchè d'interrogazione si 
tratta, sia differita alla discussione del bilancio 
della marineria. Però debbo fin d'ora pregare l'o-
norevole ministro della marineria, di volere depo-
sitare sul banco della Presidenza o alla segreteria, 
i documenti relativi allo sciopero, e relativi alla 
parte presa dal G-overno... 

Presidente. Onorevole Sanguinetti, Ella avrà 
tempo di fare questa richiesta quando svolgerà la 
sua interrogazione; per ora è intempestiva. 

L'onorevole Nocito ha facoltà di parlare. 
Nocito. E stata da tempo distribuita la rela-

zione parlamentare intorno al concorso dello Stato 
per un monumento da innalzarsi agli eroi caduti 
nella battaglia di Calatafimi. Domani appunto ca-
drebbe l'anniversario di quella memoranda gior-
nata; e il miglior modo di solennizzarla sarebbe, 
secondo me, di approvare questo disegno di legge 
che non porterà nessuna discussione. Faccio quindi 
istanza che sia iscritto a capo dell'ordine del giorno 
della seduta di domani il disegno di legge di cui 
ho fatto parola. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
presidente del Consiglio. 

Depretis, presidente del Consiglio. Io non ho 
nessuna difficoltà, perchè suppongo che non vi 
sarà discussione o che potrà essere sbrigata in 
poco tempo. 

Presidente. Se non vi sono osservazioni, s'in-
tenderà dunque approvata la proposta dell'ono-
revole Nocito. 

(È approvata.) 
La seduta è levata alle ore 6. 50. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1° Rinnovamento della votazione per la no-

mina di quattro commissari del bilancio, e di un 
commissario per l'inchiesta sopra le tariffe do-
ganali. 

2° Svolgimento di una proposta di legge del 
deputato Garelli, per provvecfimenti relativi agli 
asili d'infanzia. 

3° Concorso dello Stato nella sposa occorrente 


